



## 德国拟于明年2月23日提前举行大选

华夏早报-坐标新闻讯 综合德新社等多家德媒12日消息,德国新一届联邦议院选举将于2025年2月23日提前举行。

德国电视一台网站报道称,当日,德国社民党和联盟党议会党团已就德国提前举行新一届联邦议院选举日期达成一致。自民党和绿党也支持这一提议。最终选举日期还需由联邦总统施泰因迈尔确定。不过,联邦总统不太可能反对该提议。



## 美国今年近7成退休人士背负卡债

华夏早报-坐标新闻讯 据美国消费者新闻与商业频道11日报道,“员工福利研究所”最新调查显示,2024年美国有68%退休人士背负信用卡债务,与2022年的40%和2020年的43%相比,大幅增加。通胀高企是退休人士卡债比例骤增的主因,如此财务趋势对依赖固定收入生活、预算缺乏回旋余地的退休人士来说,令人担忧。

理财机构Bankrate最近调查也发现,因通胀高企和利率上

升,2022年初以来,约2/5的美国持卡人已达到或接近信用卡额度上限。社会安全生活补助(“社安金”)受益人的生活费虽然逐年调整,却跟不上美国通胀的脚步。“老年人联盟”数据显示,自2010年以来,美国领取社安金人士的购买力已萎缩约20%。研究策略师比尔登表示,若将大部分社安金收入用来付房租,就没多少钱可用于其它基本开销,退休人士卡债因此增加。“员工福利研究所”8月份

发布另一研究报告显示,“与过去几代人相比,刚退休的美国家庭更可能背负债务,债务水平也更高。”报告表示,越来越多的美国家庭在工作期间就面临债务问题,这些问题将持续到退休。债务水平不断上升,已是美国老年人的常见问题。到2022年,户主年龄为75岁及以上的典型家庭卡债为1700美元(约合人民币1.2万元),户主年龄为65岁至74岁之间的家庭卡债为3500美元。

## 西班牙再遭强降雨袭击 数千人被疏散多地交通中断

华夏早报-坐标新闻讯 西班牙多地再次遭遇强降雨。当地时间11月13日,西班牙国家气象局对马拉加省和加泰罗尼亚地区发布了红色预警。受强降雨影响,数千人被迫撤离,多地交通中断。

美国有线电视新闻网(CNN)称,西班牙铁路管理局宣布,受强降雨天气影响,马德里和马拉加之间的高速铁路线路已经停止运营。

路透社报道称,马拉加、巴

伦西亚和加泰罗尼亚部分城市的学校已停课。马拉加的两条地铁线路已关闭或部分关闭,三条高速公路也面临洪水风险。

报道指出,马拉加省和加泰罗尼亚地区的强降雨或将持续至15日。

据此前报道,西班牙东南部10月底曾突降暴雨,引发严重洪灾,已造成超过220人遇难,巴伦西亚自治区等地的灾后清理和重建工作仍在进行。

## 阿根廷10月通胀率降至2.7%

华夏早报-坐标新闻讯 阿根廷国家统计局与人口普查研究所12日发布数据,该国10月通胀率放缓至2.7%。据阿根廷《布宜诺斯艾利斯先驱报》报道,这是该国自2021年11月以来,月通胀率首次低于3%。

阿根廷月通胀率2023年12月达25.5%高点,此后一直呈下降趋势,于2024年4月首次降

至10%以内,今年5月以来则始终低于5%。

据美联社报道,阿根廷总统米莱称近几个月来通胀率放缓“是阿根廷抗击经济危机的胜利”,阿政府承诺在2024年底前将月通胀率降至3%以下,现已实现这一目标。

综合美联社、法新社报道,米莱2023年12月就职时承诺要

带领该国走出经济危机,其政府启动经济改革,接连实施一系列紧缩政策,旨在消除预算赤字并控制困扰该国多年的高通胀。

法新社说,尽管月通胀率持续放缓,阿根廷通胀率按年率计算仍位居全球最高水平,10月通胀率按年率计算为193%,该国的经济活动也尚未完全恢复。

## 巴基斯坦一婚礼大巴坠河 已致至少14人遇难

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间13日,巴基斯坦官员表示,一辆载着参加婚礼宾客回家的大巴在该国北部坠入河流,造成至少14人遇难,新娘是目前已知的唯一幸存者。

据报道,当天,新郎的家人从500多公里外的旁遮普省赶来参加婚礼,事故发生在他们乘大巴车回家的路上。

警方表示,司机在弯道似乎超速行驶导致失控。当地救援官员瓦齐尔·阿萨德·阿里称,“大巴上有25人,目前已找到14具遗体,另有10人失踪。”

## 新西兰总理为该国护理机构虐待丑闻道歉

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间12日,新西兰总理克里斯托弗·拉克森就该国护理机构存在虐待行为道歉,并承认政府和相关机构未能履行保护责任。

新西兰皇家调查委员会今年7月发布调查报告,调查估计,自1950年以来,约有20万人在新西兰政府或宗教机构运营的护理机构中遭受虐待,实际受害人数可能更为庞大。

新西兰总理拉克森在议会发表讲话时表示:“今天,我站在这里,不仅代表当前的政府,也代表历届政府,向你们正式并毫无保留地道歉。”

## 美国“泄密门”嫌疑人被判15年监禁

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间12日,美国“泄密门”嫌疑人、前马萨诸塞州空军国民警卫队成员杰克·特谢拉因泄露大量机密文件,被判处15年监禁。

据报道,检察官称,特谢拉的行为将美国的安全置于危险之中,危及其他军事人员安全,并损害了美国与盟友的关系。

据此前报道,特谢拉因涉嫌泄露美国情报机密文件于当地时间2023年4月13日被捕,其被指控从空军基地情报部门的计算机中窃取大量机密。

## 土耳其总统回应土以贸易关系：“已断绝与以色列的关系”

华夏早报-坐标新闻讯 据俄新社、美国《新闻周刊》当地时间13日报道,土耳其总统埃尔多安在回应有关土耳其和以色列贸易关系的问题时表示,土耳其已断绝与以色列的关系。

报道援引埃尔多安的话称,“我们作为土耳其共和国及其政府,已经断绝了与以色列的关系。目前,我们与以色列没有任何关系。就这样。”

此外,以色列新闻网站Ynet也援引当地媒体报道了这一消息,但在报道中写道,“土耳其驻以色列大使馆仍在运作,以色列方面表示没有被通知断绝关系。”

## 德总理朔尔茨与乌总统泽连斯基通电话

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间13日,德国总理朔尔茨与乌克兰总统泽连斯基通电话,就乌克兰军事和人道主义局势进行了交流。

泽连斯基感谢德国政府的军事支持,尤其是德国对加强乌克兰防空方面的援助。朔尔茨重申对乌克兰持续且坚定不移的支持。他保证,德国将继续在军事领域与欧洲及国际伙伴密切协调,以支持乌克兰。双方一致同意,将继续就实现乌克兰公正和平的可能途径展开建设性交流,并保持密切联系。